
این روز‌ها در باشگاه پرسپولیس برخی بیشتر از اینکه دغدغه حال 

مشکلات تیم در راستای بهتر نتیجه‌گرفتن را داشته باشند به دنبال این 

هستند تا به هر شکل ممکن مانع تغییر مدیریت شده و اگر قرار به 

تغییرات باشد، کادر فنی را برکنار کنند. واقعیت امر این است که وقتی 

مسئولان باشگاه پرسپولیس بعد از جدایی اسماعیل کارتال به سراغ 

گزینه‌های داخلی رفته و در نهایت وحید هاشمیان را استخدام کردند، 

برای این کار هدف داشتند. اول اینکه اگر تیم نتیجه می‌گرفت ادعا 

می‌کردند که با مربی داخلی و با کمترین هزینه )در استخدام مربیان( 

وارد مسابقات شدیم و برخالف رقبا تصمیم هوشمندانه گرفتیم. نمونه 

 در مورد ترجیح‌دادن حسین ابرقویی به عارف آقاسی 
ً
جوی که اخیرا

در بازار نقل‌وانتقالات مطرح کردند و مدعی شدند که با رقمی خیلی 

کمتر خرید خیلی بهتر نسبت به تیم رقیب داشتند. در آن‌سو هم اگر 

پرسپولیس نتیجه نمی‌گرفت که این اتفاق افتاد؛ چه دیواری کوتاه‌تر 

از کادر فنی. بدون شک اگر در آن مقطع مربی بزرگ و نامدارتری برای 

هدایت سرخ‌پوشان انتخاب می‌شد در شرایط فعلی مدیریت این باشگاه 

این‌قدر راحت فشار را روی کادر فنی خود نمی‌انداختند و به‌نوعی او را 

قربانی خود نمی‌کردند. در حقیقت کادری را انتخاب کردند که برکنار 

کردنش هم راحت باشد و هم کم‌هزینه، ضمن اینکه می‌توانند با 

استخدام یک مربی بزرگ‌تر بقای خودشان را هم حداقل برای چند 

ماه تضمین کنند. 

  تکرار ماجرای فصل گذشته
در هفته‌های اخیر افرادی خارج و داخل مجموعه پرسپولیس به دنبال 

بررسی عملکرد وحید هاشمیان در این تیم بوده و گزارش‌هایی را علیه وی 

به مسئولان این باشگاه رسانده‌اند. در همین راستا چند ایراد از هاشمیان 

در مورد بازی‌دادن به چند بازیکن و میدان‌ندادن یا کم بازی‌دادن به 

نفراتی که باشگاه در نقل‌وانتقالات تابستانی آن‌ها را جذب کرد، گرفته 

شده است. دراین‌بین برخی مشاوران فنی مدیریت باشگاه هم اعتقاد 

دارند که هاشمیان کم‌تجربه است و هنوز در حال آزمون و خطاست و 

به‌نوعی زود بود که به‌عنوان سرمربی پرسپولیس انتخاب شود. نتیجه 

این ایرادهای گرفته‌شده از هاشمیان این بوده و هست که یک بازی 

دیگر به او مهلت دهند و اگر نتواند خیبر را در خرم‌آباد شکست دهد 

شاید از کار برکنار شود. جالب اینکه این ماجرا فصل قبل هم تکرار 

شد و افرادی از داخل و خارج مجموعه پرسپولیس دنبال این بودند که 

به دوران حضور خوان گاریدو در همان قبل از شروع نیم‌فصل پایان 

دهند که در نهایت هم این اتفاق افتاد. 

  تفاوت هاشمیان با گاریدو
نکته جالب‌توجه اینکه خیلی از ایراد‌هایی که از گاریدو در فصل پیش 

توسط دوستان مشاور نزدیک به مسئولان باشگاه پرسپولیس گرفته 

می‌شد، از هاشمیان هم گرفته می‌شود. از جمله فشار بالای تمرینات 

و مصدومیت‌های پی‌درپی بازیکنان. اما تفاوت هاشمیان با گاریدو این 

است که او به‌مانند سرمربی اسپانیایی رخت‌کن را علیه خود نمی‌بیند. 

ازاین‌جهت که بازیکنانی مثل امید عالیشاه، علی علیپور، محمدحسین 

کنعانی‌زادگان و... به‌عنوان بزرگ‌ترهای تیم خوب می‌دانند که در تیمشان 

چه می‌گذرد و چه بازیکنان و چه افرادی در کادر به دنبال اینند که به 

دوران هاشمیان خیلی زودتر از گاریدو پایان دهند. در حقیقت تعداد 

بازیکنانی که می‌خواهند هاشمیان بماند خیلی بیشتر از نفراتی است 

که دوست ندارند تیم با او ادامه دهد. 

  چه نفراتی از بازگشت اوسمار سود می‌برند
در اینکه اوسمار مربی خوب و کاربلدی است شکی وجود ندارد اما 

نمی‌توان این موضوع را منکر شد که در مقطعی که او به‌عنوان سرمربی 

پرسپولیس انتخاب شده و با این تیم قهرمان شد، نقش بازیکنان کلیدی 

مثل عبدالکریم حسن، مهدی ترابی، اوستون اورونوف، گئورگی گولسیانی 

و حتی عیسی آل‌کثیر غیرقابل‌انکار بود حالا از بین این نفرات فقط 

اورونوف مانده که بیشتر مصدوم است و بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند 

و دانیال اسماعیلی‌فر هم از جمع سرخ‌پوشان جدا شده‌اند. مسئله دیگر 

اینکه در انتخاب اوسمار به‌عنوان جانشین یحیی گل‌محمدی نفراتی مثل 

افشین پیروانی، مهرداد خانبان و سروش رفیعی نقش پررنگی را داشتند. 

در همان نیم‌فصلی که پرسپولیس متحول شده و در نهایت با اوسمار 

قهرمان شد برخی بازیکنان به‌یکبار به بازیکن ثابت تیم تبدیل و حتی 

تعویض هم نمی‌شدند. یکی از این بازیکنان به یک مهره تأثیرگذار در 

بیرون زمین برای تیم و باشگاهش تبدیل شده و حمایت مدیر تیم و 

هوادار متمول را نیز پشت خود می‌دید. حالا همین نفرات از بازگشت 

اوسمار به‌شدت استقبال کرده و بدشان نمی‌آید دوباره شرایط مثل قبل 

 بازیکنی که در این فصل دو بازی در میان در ترکیب 
ً
شود. مخصوصا

ثابت تیمش قرار می‌گیرد و از شرایط خود رضایت ندارد. 

  شایعه‌پراکنی در مورد اوسمار با اسم سپاهان
روز سه‌شنبه و ساعاتی پس از برکناری اوسمار ویرا از هدایت تیم 

بوریرام به یکباره یک شایعه در فضای مجازی پیچید. این شایعه 

پیشنهاد باشگاه سپاهان به اوسمار بود که در نوع خودش جالب توجه 

 همان افرادی 
ً
است. اما این شایعه را چه افرادی مطرح کردند؟ دقیقا

که در پیج‌های اینستاگرامی خود در چند روز اخیر با حمله به وحید 

هاشمیان و حمایت از مدیریت باشگاه پرسپولیس دنبال این بودند که 

اگر قرار باشد در پرسپولیس تغییراتی شکل بگیرد باید هاشمیان برکنار 

شود. در همین راستا آن‌ها با مطرح‌کردن پیشنهاد سپاهان به اوسمار 

به‌نوعی خواستند هواداران پرسپولیس را تحریک کنند به اینکه مدیریت 

باشگاهشان را تحت‌فشار بگذارد و زودتر با اوسمار وارد مذاکره شده و 

اجازه ندهند او به سپاهان برود. این در شرایطی است که شنیده می‌شود 

تلاش‌هایی از سوی اطرافیان باشگاه برای بازگشت سرمربی برزیلی 

آغاز شده و حتی اخباری مبنی بر پیشنهاد‌های وسوسه‌کننده به او هم 

شنیده می‌شود. واقعیت امر این است که پوست خربزه خیلی زودتر 

از این‌ها زیر پای هاشمیان انداخته شده و اشتباه مهمش این بود که در 

ابتدای فصل به‌جای اینکه از کمبود‌های تیمش صحبت کند با حمایت 

از مدیریت باشگاهش عنوان کرد که همه امکانات برای او فراهم شده 

و نقل‌وانتقالات خیلی خوبی داشته‌اند. همان موقع افراد زیادی به او 

گفتند که نباید به فشار برخی افراد در باشگاه این مصاحبه‌ها را انجام 

 در آینده تاوان آن را خواهد داد. در شرایط فعلی هاشمیان 
ً
می‌داد و قطعا

برای ماندن در پرسپولیس فقط یک راه پیش رو دارد و آن هم بردن دو بازی 

پیش رو مقابل خیبر و ذوب‌آهن و نباختن به تراکتور و استقلال است.

 مدیریت باشگاه پرسپولیس برای حفظ جایگاه خود به هر دستاویزی متوسل می‌شود

پوست خربزه زیر پای هاشمیان
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

یک زن ایرانی در جمع برترین سرمربیان آسیا

مرضیه جعفری؛ یک‌قدم تا تاریخ‌سازی

مرضیه جعفری؛ نامی پرآوازه و بی‌ادعا در فوتبال زنان ایران که 

پیش‌ازاین به سبب کسب 11 عنوان قهرمانی با خاتون بم به‌عنوان 

پرافتخارترین سرمربی لیگ برتر شناخته می‌شد و حالا با شکسته‌شدن 

طلسم حضورش روی نیمکت تیم ملی، سرمربی تیم فوتبال زنان 

ایران هم هست. او چندماه پیش توانست برای دومین‌بار تیم ملی 

را به جام ملت‌های 2026 برساند تا تاریخ‌سازی بزرگی به نامش 

نوشته شود. پیش‌ازاین نیز او موفق شد خاتون را در اتفاقی تاریخی 

به مرحله گروهی لیگ قهرمانان زنان آسیا و به جمع 8 تیم برتر قاره 

برساند. حالا اما داستان جور دیگری است. نام مرضیه جعفری در 

میان نامزدهای اصلی کسب عنوان برترین سرمربی آسیا است. به 

عبارت دیگر برای اولین‌بار در تاریخ فوتبال زنان ایران، یک سرمربی 

ایرانی در جمع کاندیدای برترین‌های سال قاره حضور دارد.

فرصتی تاریخی برای ایران
سرمربی تیم ملی فوتبال زنان ایران به‌عنوان اولین سرمربی زن ایرانی 

این فرصت را دارد که این جایزه را به دست آورد. نکته مهم‌تر این 

است که اگر او برنده جایزه برترین سرمربی سال فوتبال زنان شود، 

اولین سرمربی در منطقه غرب آسیا هم محسوب می‌شود که این 

جایزه را به دست آورده تا یک تاریخ‌سازی دوجانبه رقم بخورد. 

برای رسیدن به این عنوان اما دو رقیب بزرگ وجود دارد. رقبایی از 

شرق آسیا؛ »لو کوئی هوا«، سرمربی بلو وال تایچونگ چین‌تایپه 

که همزمان در تیم ملی کشورش هم فعالیت می‌کند و جدی‌ترین 

رقیب سرمربی ایران خواهد بود و دیگری »نونگروتای سراتونگویان«، 

سرمربی کالج اسکالرز تایلند و تیم ملی فوتبال زنان زیر 20 سال 

تایلند. با این اوصاف اما شانس مرضیه جعفری روی کاغذ بیشتر 

از دو رقیب دیگرش است؛ چراکه تیم تایلندی نتوانست از مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان آسیا صعود کند و صعود چین‌تایپه به جام 

ملت‌ها هم برای بار پانزدهم بود و صعود ایران برای بار دوم تا ارزش 

کار سرمربی ایرانی بیشتر نمایان باشد.

یک گام تا تاریخ‌سازی
24 مهرماه، ریاض، عربستان. کمتر از دو هفته دیگر مراسم 

برترین‌های سال قاره کهن برگزار خواهد شد و در 18 بخش مختلف 

جوایز به نفرات برگزیده اهدا می‌شود. در میان مربیان زن قاره آسیا، 

آساکو تاکاکورا، سرمربی ژاپنی از حیث کسب جایزه رکورددار 

است؛ او تاکنون 7 سال توانسته برترین سرمربی سال فوتبال زنان 

شود؛ عنوانی که برای اولین بار یک سرمربی ایرانی می‌تواند آن را 

از آن خود کند و در تاریخ ایران ماندگار شود.  

تلاش‌های پشت پرده برای جانشینی درویش

مجلسی‌ها کوتاه نمی‌آیند
عملکرد ضعیف مدیریت باشگاه پرسپولیس و اعتراضات هواداران 

این تیم به او باعث شد حتی برخی نمایندگان مجلس شورای 

اسالمی هم به این ماجرا ورود کرده و مدیرعامل قرمز‌ها را برای 

شنیدن صحبت‌هایش دعوت کنند. اگرچه رضا درویش مدعی 

شد در جلسه‌اش با اعضای فراکسیون ورزش مجلس توانست 

آن‌ها را متقاعد کند، اما اکثر این اعضا در مصاحبه‌های خود 

عنوان کردند صحبت‌های درویش برای اعضا قانع‌کننده نبود. در 

همین راستا باخبر شدیم که با توجه به اعتراض ادامه‌دار هواداران 

پرسپولیس به مدیریت این باشگاه اعضای فراکسیون ورزش 

همچنان پیگیر برکناری درویش هستند. از سوی دیگر برخی از 

مدیران و معاونان و اعضای هیئت مدیره سابق باشگاه پرسپولیس 

این روز‌ها سخت پیگیر این هستند تا در صورت تغییر مدیریت 

در این باشگاه جای رضا درویش را بگیرند. این در شرایطی است 

که در خود باشگاه پرسپولیس یکی دو عضو هیئت مدیره سعی 

دارند به عنوان مدیرعامل در این باشگاه فعالیت کنند. به هر جهت 

رقابت در این زمینه ادامه دارد و برخالف تصور برخی‌ها، گزینه 

جانشینی برای درویش زیاد است و حداقل 5 مدیر و مسئول سابق 

 اینکه 
ً
و فعلی خودشان را شایسته این پست می‌دانند. مخصوصا

بودجه لازم و قابل توجهی از سوی بانک شهر در اختیار باشگاه 

پرسپولیس قرار می‌گیرد و وظیفه مدیرعامل مدیریت این هزینه 

است. درحالی‌که پیش از این مدیریت این باشگاه با توجه به 

بدهی‌های سنگینی و بودجه محدودی که داشت راحت نبود. 

راهکار کادر فنی پس از عدم جذب مهاجم خارجی

 توجه هاشمیان 
به مهاجمان جوان تیمش

تمرینات پرسپولیس در حالی این روز‌ها در غیاب ملی‌پوشان این 

تیم برگزار می‌شود که وحید هاشمیان در نظر دارد در این فرصت 

به دست آمده بابت تعطیلات لیگ برای بازیکنان جوان تیمش 

بیشتر وقت گذاشته و آن‌ها را آماده بازی‌های لیگ کند. امیرحسین 

محمودی یکی از این جوانان است که فصل پیش با تیم جوانان 

پرسپولیس آقای گل مسابقات شد و با نظر اسماعیل کارتال به تیم 

بزرگسالان راه پیدا کرد. اما او وقتی نامش از لیست اردوی پیش از 

شروع فصل سرخ‌پوشان در ترکیه خارج شد، در بازی دوستانه دچار 

شکستگی دست شد و مدتی دور از میادین بود. این مهاجم جوان 

دو سه هفته‌ای است که در تمرینات سرخ‌پوشان حاضر می‌شود 

و هاشمیان در نظر دارد او را کم‌کم به میدان بفرستد. یک مهاجم 

جوان دیگر هم به نام محمدحسین مؤمنی چند روزی است که در 

تمرینات سرخ‌پوشان شرکت دارد و نظر هاشمیان را جلب کرده و 

خواهان اضافه شدن نامش به لیست شده است. دیگر مهاجمی که 

 هاشمیان او را در دیدار‌های پیش رو بازی دهد ابوالفضل 
ً
احتمالا

بابایی است. مهاجم جوانی که فصل پیش در مقطعی که کریم باقری 

سرمربی موقت سرخ‌پوشان بود در چند بازی دقایقی به میدان رفت. 

 طوری است که هاشمیان نتوانسته بازیکن 
ً
شرایط پرسپولیس فعلا

آزاد جذب کند و از این رو به دنبال این است تا به جوانان تیمش در 

پست‌هایی که کمبود بازیکن دارد، بیشتر میدان دهد. در این میان 

علیرضا همایی‌فر نیز ممکن است در یکی دو بازی آینده پرسپولیس 

در پست دفاع چپ تست شود. او مدافع چپ تیم جوانان ایران بود 

که به پرسپولیس آمد و این فصل هنوز فرصت بازی برای تیمش را 

پیدا نکرده است. 

گزارش

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار
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شماره  ۴۵۲۶

مسابقات لیگ برتر پیش از فرا رسیدن هفته هفتم به تعطیالت 11 

روزه رفته و علت عدم برگزاری مسابقات در این مدت رسیدن روز‌های 

مختص به تیم‌های ملی و یا همان فیفادی است. البته وقفه اشاره‌شده 

را نباید نخستین توقف دیدار‌های بیست‌وپنجمین دوره لیگ بدانیم و 

در اوایل شهریورماه با اتمام دیدار‌های هفته دوم شاهد خواب 17 روزه 

لیگ خلیج‌فارس بودیم و در مدت آن تعطیلی طولانی عده‌ای از تیم‌ها 

از ریتم افتادند و البته برخی باشگاه‌ها مثل استقلال خوزستان و آلومینیوم 

اراک از فرصت به‌وجودآمده بیشترین سود ممکن را بردند و در حدفاصل 

فیفادی گذشته و جاری 3 برد و یک شکست به دست آوردند و 9 امتیاز 

به اندوخته‌شان افزوده شد. باید به انتظار نشست و دید روند مثبت 

شاگردان خلیفه اصل و مجتبی حسینی بعد از شروع دوباره مسابقات 

تا پایان هفته نهم که دوباره دیدار‌ها به دلیل فرارسیدن بازی‌های ملی 

تعطیل می‌شود ادامه خواهد داشت یا خیر. 

  صدرنشین غیررسمی لیگ
در جدول فعلی لیگ که روی تمام سایت‌های معتبر ورزشی موجود 

است باشگاه تراکتور با 2 برد، 3 تساوی، یک باخت، 9 امتیاز و تفاضل 

3+ صدرنشین است و تیم‌هایی همچون گل‌گهر، ملوان و آلومینیوم با 

امتیاز برابر و تفاضل گل‌های متفاوت با شدت و جدیت قرمز‌های تبریز 

را دنبال می‌کنند اما موفق‌ترین تیم دوره جاری مسابقات باشگاهی 

نبوده به جز استقلال خوزستان که بسیار فراتر از توقعات ظاهر شده و 

3 پیروزی، 2 تساوی و یک شکست کسب کرده و به‌خاطر عدم صدور 

مجوز ملی 3 امتیاز از اندوخته 11 امتیازی آبی‌های خوزستان برداشت 

شده و آن‌ها فعال به جایگاه پنجم تکیه‌زده‌اند و امیدوار به درخشش 

مقابل سپاهان، ملوان و فولاد هستند تا در جدول بسیار نزدیک لیگ 

بیست‌وپنجم صعود تحسین‌برانگیزی داشته باشند. 

آبی‌های خوزستان کار خود را در لیگ جاری با تساوی‌های یک - یک 

روبه‌روی شمس‌آذر و پیکان آغاز کردند؛ اما پس از فیفادی شهریور، 

پیروزی یک گله آبی‌پوشان خوزستان برابر تیم پرستاره ساپینتو جز 

نتایج جالب فصل جاری تا این مقطع بوده است. آن‌ها در هفته 

چهارم با نتیجه 2 بر صفر به آلومینیوم باختند ولی در هفته پنجم و 

ششم دستاورد تیم جنوبی برد‌های 2 بر صفر و 2 بر یک مقابل مس 

رفسنجان و فجرسپاسی بوده و نباید از یاد برد استقلال خوزستان در 

دوره پانزدهم لیگ که قهرمان شد نیز 11 امتیاز در 6 هفته نخست 

 تداوم این روند شاگردان خلیفه اصل را به 
ً
کسب کرده بود و قطعا

مقصد جذابی می‌رساند. 

  تنها تیم پیروز در 3 دیدار اخیر
آلومینیوم در تابستان بازیکنان تأثیرگذاری همچون امین کاظمیان، عارف 

حاجی‌عیدی، محمدمهدی لطفی و چند چهره کارآمد دیگر را از دست 

 پرنشدن جای خالی نفرات مؤثر پیشین ایرالکویی‌ها در 2 
ً
داد و کامال

هفته به چشم می‌آمد و شاگردان مجتبی حسینی به همراه فولاد تنها 

تیم‌هایی بودند که در 2 دیدار نخست خود در لیگ 25 شکست خوردند. 

با آغاز دوباره مسابقات اراکی‌ها در هفته سوم مقهور چهارچوب‌شناسی 

دوماگوی دروژدک مهاجم گل‌زن تراکتور شدند و با شکست 4 بر یک 

تبریز را ترک کردند؛ اما انگار آلومینیومی‌ها به این شوک شدید نیاز 

داشتند تا در 3 هفته اخیر به پیروزی 2 گله برابر استقلال خوزستان 

برسند و با نتیجه یک بر صفر باخت را به ذوب‌آهن و شمس‌آذر تحمیل 

کنند. 3 دیدار پیش رو تیم تحت هدایت حسینی برابر پیکان، مس 

رفسنجان و استقلال رقم خواهد خورد و طبق شواهد سفید‌ها توانایی 

کسب نتایج قابل‌قبول در دیدار‌های آینده دارند؛ ولی باید در این روز‌ها 

خیلی مواظب باشند مثل هفته‌های پایانی لیگ گذشته که از منطقه 

سقوط فاصله گرفته بودند و خیالشان کمی راحت شده بود جدیت و 

انگیزه‌شان کاهش نیابد. 

  بدون شکست با اندوختۀ 8 امتیازی
بدون شک یکی از بزرگ‌ترین ناکام‌های 2 هفته ابتدایی مسابقات 

باشگاه تراکتور بود که در زمین خودی به استقلال باخت و روبه‌روی 

مس رفسنجان حمالت و خلق موقعیت‌هایش به بن‌بست خورد و زمینه 

درخشش سنگربان نارنجی‌پوشان کرمان را فراهم کرد اما تعطیالت 

فیفادی شهریور شاید برای تیم ملی ایران آب نداشت ولی برای تراکتور 

نان داشت و قرمز‌های تبریز در وقفه به‌وجودآمده کمی شرایط خود را 

بهبود دادند. شاگردان اسکوچیچ ابتدا با نتیجه 4 بر یک آلومینیوم را 

به زانو درآوردند و سپس در اصفهان به پیروزی لحظه آخری و جذاب 

2 بر یک برابر رسیدند اما در 2 دیدار اخیر لیگ برتری با پیروزی قهر 

کرده‌اند و عایدی‌شان مقابل فجر و فولاد تساوی بدون گل بوده که 

 با توقعات هوادارانشان درتضاد است و باید برای اقناع جامعه 
ً
کامال

هواداری خیلی مقابل ملوان، گل‌گهر و پرسپولیس به آب و آتش بزنند. 

 خوبی در 4 مسابقه اخیر داشته‌اند 
ً
از دیگر تیم‌هایی که عملکرد نسبتا

باید به گل‌گهر و فولاد اشاره کرد که در مقطع اشاره‌شده یک برد و 

3 تساوی به دست آورده‌اند و آرزوی وقوع روز‌های بهتر در ذهن‌شان 

محسوس به نظر می‌رسد. 

  سقوط از صدر جدول
در 2 هفته نخست لیگ جاری تنها باشگاهی که 2 پیروزی سهمش بوده 

باشگاهی نیست به جز خیبر خرم‌آباد، اما در کارنامه شاگردان رحمتی در 

4 دیدار اخیرشان فقط یک امتیاز درج شده و گمان می‌شود سبزپوشان 

دیار لرستان که در حال حاضر به جایگاه دهم تکیه‌زده‌اند با وضعیت 

فعلی‌شان در هفته‌های هفتم تا نهم کار بسیار سختی مقابل پرسپولیس، 

چادرملو و گل‌گهر دارند که سخت‌تر از دیگر تیم‌های حاضر در لیگ گل 

می‌خورند. خیبر در هفته سوم به تساوی یک - یک مقابل فجر بسنده 

کرده و بعد از ارتقای امتیازاتش به عدد 7 نتوانسته طعم توفیق دیگری 

را بچشد و بعد از نوشته شدن باخت یک بر صفر روی اسکوربورد برابر 

فولاد، سپاهان و ملوان از مستطیل سبز بیرون آمده و باید دید رحمتی 

نسبت به روز‌های نساجی، هوادار و شمس‌آذر پخته‌تر شده یا هنوز نیز 

نمی‌تواند شرایط تیمش را بعد از چند باخت مدیریت کند. 

غ 4 هفته اخیر   7 تیم کم‌فرو
در میان تیم‌هایی که در 4 هفته اخیر بردی نداشته‌اند نام 3 تیم یعنی 

پیکان، شمس‌آذر و استقلال دیده می‌شود که دستاوردشان 3 تساوی و 

یک شکست بوده و حداقل در مورد استقلال می‌توانیم بگوییم این نتایج 

با ابزار‌ها و حدسیات فوتبال دوستان همخوانی ندارد. 

شمس‌آذر در حالی مسابقه هفته ششم خود را برابر آلومینیوم با باخت 

یک‌گله به پایان رساند که این شکست نوار 5 مساوی آن‌ها از ابتدای 

 یشمی‌پوشان برای فرار از جایگاه جدولی خود 
ً
فصل را قطع کرد و قطعا

باید در هفته‌های آینده برابر فجر، فولاد و سپاهان به پیروزی برسند. 

همچنین پیکان در پایان هفته دوم جزء تیم‌هایی بود که به پشتوانه یک 

برد و یک تساوی، 4 امتیاز در مشت‌شان می‌دید ولی بعد از پایان رسیدن 

فیفادی شهریور مساوی‌های پشت سرهم روبه‌روی شمس‌آذر، استقلال 

و چادرملو و شکست غافلگیرانه برابر مس رفسنجان باعث شده آرزو‌ها 

و برنامه‌های خودروسازان بر هم بریزد و با این شرایط فروریختن دروازه 

آلومینیوم، سپاهان و فجر سخت‌تر از یک ماه گذشته برای تیم تحت 

هدایت دقیقی شده است. به جز تیم‌های زیر ذره‌بین رفته باشگاه‌های 

پرسپولیس، ذوب‌آهن، چادرملو و مس رفسنجان در 4 دیدار اخیر خود 

4 امتیاز جمع کرده‌اند و فقط نماینده استان کرمان و اصفهان یک بار 

برد داشته‌اند و طبیعتا این 7 تیم و خیبر در تعطیالت جاری باید به 

دنبال استراتژی تأثیرگذار و داروی حل مشکلات و ایراداتشان باشند. 

ضرر هنگفت خیبر و سود استقلال خوزستان و آلومینیوم از فیفادی شهریور

6 تیم بعد از تعطیلات برد نداشتند!
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


